

凝聚思想共识 合力攻坚克难

——热烈祝贺全国政协十一届五次会议开幕



社论

伴着初春的暖意,来自各党派团体、各族各界的全国政协委员今天齐聚北京,出席全国政协十一届五次会议,共商改革发展大计。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

这次会议,是在中国共产党第十八次全国代表大会前召开的一次重要会议。如何围绕科学发展主题建言献策,推动中国乘势而上?如何紧扣加快转变经济发展方式主线献计出力,实现发展稳中求进?时代赋予人民政协光荣使命。我们相信,2000多名政协委员定会不负历史的期待和人民的寄托。

2011年是“十二五”开局之年。面对复杂多变的世情国情,以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全国各族人民同心协力、锐意进取,制定实施“十二五”规划,统筹做好

稳物价、调结构、保民生、促和谐的各项工,实现了“十二五”时期良好开局,谱写了全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化崭新篇章。

一年来,人民政协高举爱国主义、社会主义旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕党和国家中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能。着眼于服务科学发展与实现自身科学发展,人民政协不断加强思想理论建设,进一步巩固各党派团体和各族各界人士团结奋斗的共同思想基础;围绕主题主线献计出力,进一步凸显人民政协围绕中心、服务大局的优势和作用;增强文化自觉,发挥人才资源渠道优势,进一步明确人民政协参与文化建设的努力方向和工作重点;坚持群众路线履职为民,进一步协助党和政府维护好人民群众的根本利益;广泛凝心聚力,拓展交流合作,进一步加强同港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞的

团结,营造有利于我国发展的良好环境;坚持强基固本,加强自身建设,进一步推动人民政协事业实现新发展。

过去一年卓有成效的工作证明,以奋发有为的精神参政议政,人民政协大有可为。正是通过积极务实、科学创新的工作,人民政协以理论创新推动事业发展,以制度创新保障有序规范,以工作创新增强履职成效,在凝聚思想共识上发挥了重要作用,在推进科学发展上产生了有力影响,在维护社会和谐稳定上创造了新鲜经验,在巩固和加强海内外中华儿女大团结上取得了可贵进展,不仅使人民政协事业开创了崭新局面,也为国家改革发展稳定贡献了力量。

2012年是实施“十二五”规划承上启下的重要一年,党的十八大召开是全党全国人民政治生活的一件大事。做好今年政协的各项工作,具有十分重要的意义。人民政协的履职能力建设、议政建言质量、社

会服务成效,直接关系到各项工作的落实推进;人民政协发挥好协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,必将推动党和国家事业的发展。我们要全面贯彻党的十七届六中全会精神以及中央经济工作会议精神,更好地发挥人民政协政治协商、民主监督、参政议政职能,为改革发展凝聚强大合力。

牢牢把握时代脉搏,才能凝聚社会共识;始终保持蓬勃朝气,才能推进国家进步。面对风云变幻的国际形势,面对艰巨繁重的国内任务,让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚定信心、合力攻坚,奋力把改革开放和现代化建设事业推向前进。

预祝大会圆满成功。
(新华社北京3月2日电)

“心中有榜样,奋斗就有力量”

——代表委员聚焦“雷锋精神”

□新华社记者

雷锋这个名字已陪伴了几代人的成长,50年来,中国社会经济发展经历了沧海桑田,然而雷锋和他崇高的精神品格却始终焕发着光彩,照耀着人们的心灵。雷锋精神成为两会代表委员热议的话题。

“雷锋精神是社会主义核心价值观体系的生动诠释”
50年前的1961年4月,军衔仍是上等兵却已小有名气的雷锋到部队执行任务,几名当地的战士认出他来,却不敢相信地说:“雷锋一定是下士了,哪能还是一个上等兵呢?”

雷锋在当天的日记中写道:“他们想我一定下士了,也许是有点‘根据’。因报纸上都宣传过,同时党和首长都很信任,一定要提升得快一些。可他们没考虑到工作需不需要的问题。”

先进人物是激励人民不断前进、社会不断进步的重要力量。全国政协委员张海迪认为,“模范人物被宣传之后,又消失在茫茫人海,这是自然的,也是正确的,应该回到生活中去,坚守理想,甘于平凡,不懈奋斗,把本职工作做好。”

张海迪委员说,现在宣传一个人,就要让他去上大学,或是担任某个职务,以为这样劳动模范才能有更大的发展,“岂不知劳模脱离了适合自己的土壤,就会失去养分,就会枯萎。”

雷锋精神是社会主义核心价值观体系的生动诠释。全国人大代表、重庆市市长黄奇帆说,雷锋精神的本质就是全心全意为人民服务,而为产品服务就要做好本职工作,并且精益求精。

“雷锋的精神不仅代表了一个青年不断奋斗、自我提升的追求,其中蕴含的主人翁意识是社会主义核心价值观的重要组成部分。”全国人大代表尚金锁对记者说。

在两会驻地,记者见到来自山西平顺县西沟乡西沟村的全劳模申纪兰。在这位被誉为“人民代表会制度”“活化石”的老人眼里,雷锋精神就是无私奉献、为国为民。“如果我们人人都能把雷锋精神体现在实际行动中,生活就更美好了。”

“无论时代怎样变化,雷锋精神依然散发光芒”
审视当下,我们为摔倒在大街上却无人敢扶起的老人叹息,被交通事故发生后刺向伤者的利刃刺痛,也被郭明义、陈贤妹们的善举所感动。

事实上,在对社会道德焦虑不断升级时,人们对雷锋精神的呼唤从未停止。
“我曾想,上世纪八十年代生活没有今天好,青年人却有一种朝气蓬勃、奋发向上的精神,因为那一代人心目中矗立着无数英雄。心中有榜样,奋斗就有力量。”张海迪委员说,那些英雄以他们的行动构建了良好的社会风尚,树立了美好的道德观。

“那个平凡的战士让人们记住”
“雷锋精神的生命力,既在于它的无私和伟大,也在于它的平凡和一贯。”矿工代表侯平举例说,郭明义这个新时期的“活雷锋”,能够感动和鼓舞大家,就在于他践行雷锋精神的事迹来自于平凡生活,人人都可以学习和实践。

“以实际行动学习实践雷锋精神,是我们这个时代公民应该追求的道德高度与力量,也是新时代公民的精神标杆。”叶青代表认为,如果每个人都从身边做起,以助人为乐,以奉献为荣,以做好事、献爱心为幸福,传承雷锋精神就有了情感基础,就会融入我们的习惯和血液里,就必定凝聚起促进社会和谐的强大力量。
(记者顾瑞珍 罗沙 孙铁翔 吕晓宇 于文静)
(新华社北京3月4日电)

农民工输出曲线变化 折射中西部区域发展新变化

□新华社记者 陈二厚 李亚楠 吴雨

与近年来沿海地区频繁上演的“用工荒”相伴,人口大省河南近3年的农民工输出曲线呈下降趋势:从2009年到2011年,河南每年输出农民工的数字分别为1220万、1215万、1190万。2011年,河南农民工省内就业人数更是历史上首次超过了省外就业人数。

河南省人力资源和社会保障厅的统计还显示,2011年,河南省农民工省内就业人数比2010年增加了126万,其中约24万是从省外转移回来的。

“孔雀东南飞”逐渐变成了“凤凰还巢”,比数字更直观说明这一趋势的是,有“农民工司令”之称的全国人大代表、深圳全顺人力资源开发公司董事长张全收正筹划北上,准备将公司总部从深圳迁往郑州。

张全收每年招收近2万名农民工,进行培训后,输送给需要的企业,他招收的农民工九成是河南老乡。他说,以往他招收的农民工基本上安排在南方沿海企业就业,现在已有约三成的农民工被安排在河南。他预计未来几年,其招收的农民工在沿海就业和内地就

业的比例会达到5:5。
“河南农民工输出曲线的变化反映了中部地区正在崛起,经济吸纳能力日益增强。”张全收说。2011年,河南省新增农村转移劳动力为102万,而仅富士康、海马汽车、格力电器等几个产业转移的代表项目,其用工总需求就将近60万,几乎可以吸纳一半的新增农村转移劳动力。

新疆是国家在西部地区打造的区域性产业转移平台,全国人大代表、新疆维吾尔自治区人力资源和社会保障厅厅长艾尼瓦尔·伊明说,随着产业转移和产业援疆的深入开展,石化、能源、矿产等大企业纷纷入驻新疆,对新疆产业链延伸,乃至中小企业的稳步发展起到很好的带动作用,未来会有更多的农民工在家门口就业。

全国人大代表、周口科技职业学院院长李海燕说,以往,她所在学校的毕业生几乎都到沿海发达地区就业,而去年最新毕业的一届学生,在内地就业的比例已经将近一半。“毕业生流向的变化,也反映了中西部经济引擎正不断增强”。
(新华社北京3月4日电)



3月4日,志愿者为郑州市南阳新村里的老人测量血压。当日,郑州市金水区南阳新村街道办事处联合郑州市绿城社区服务站在南阳新村社区广场举办“弘扬雷锋精神,红色服务进社区”活动。活动现场,志愿者们开展“社区义诊”、“关爱残疾人”和“关爱空巢老人”等多项爱心帮扶活动。 新华社记者 李博 摄



3月3日,小朋友们响应“学做家务活儿 践行勤俭精神”倡议,现场学习钉纽扣。当日,上海市青少年“领巾先锋”志愿服务活动在中福会少年宫举行。百名青少年代表通过现场了解雷锋故事,学习雷锋语录,参与公益岗位、倡议志愿服务,加深对雷锋精神的了解,培养参与社会志愿服务的意识。 新华社记者 刘颖 摄

河南整体推进卫生信息化建设

新华社郑州3月4日电 (记者王阿敏)河南先后投入4亿多元,用于建设省市卫生数据中心和基于居民健康档案的区域信息平台,为48064个村卫生室配备电脑,且安排1000万元完成全省村卫生室医生的信息化培训,全省整体推进卫生信息化建设。

记者从河南省卫生厅获悉,这个省为了使参合农民及时享受到党和政府的优惠政策,早在2010年就开发完成新农合管理省级平台建设,开通对158个县(区)的直补工作,之后又实现参合农民在省级定点医院即时结算,去年又实现了在市级定点医院跨区域即时结算。根据病情需要,参合农民可通过电子化转诊到上级医院,在所有定点医院住院出院时,直接到医

院专用窗口结清个人自付部分。新农合补偿费用由新农合经办机构预付,免去了参合农民垫支负担和来回奔波报销之苦。同时,通过网络化结算,杜绝了假病历、假发票骗保现象的发生,强化了新农合基金监管。

目前,河南省所有政府办基层医疗卫生机构、村卫生室实行基本药物零差率销售,统一网上采购。此外,为了让居民获得更加优质、高效、便捷的医疗卫生服务,河南还将持续加强以电子病历为核心的医院信息化建设,建设内容涉及基础网络环境和医院信息系统及财务管理、预约挂号、检验、影像、病案等信息系统,全省各级医院信息化建设覆盖率达到80%以上。

注销公告

兹有信阳中宝投资咨询有限公司拟向当地工商部门申请注销,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告
信阳中宝投资咨询有限公司
2012年3月5日

公告

罗山展望农机销售有限公司经公司股东第三次全体大会决议,决定注销罗山展望农机销售有限公司。公司原债权、债务由法人章伟承担。

特此公告

罗山展望农机销售有限公司

2012年3月5日

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

男科

吴建强
主任

电话: 6206888-8333
手机: 13343768886

妇产科

张萍
主任

电话: 6206888-8211
手机: 15224717160

毕业于新乡医学院,从事男科临床医疗工作二十余年,在男性泌尿系统疾病方面创立了以综合检查与治疗相结合,同时在男科领域的学术研究方面也有较深的造诣,熟悉临床方面泌尿科专业的常见病、多发病的发病、病理基础、诊断及临床操作。技术全面,擅长泌尿系前列腺疾病、阳痿、早泄、不孕不育等男科疾病的诊治。

原在北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立“二等功”、“三等功”各一次,被《人民军队》报连续报道其先进事迹,并被军区评为“学雷锋标兵”、“三八”红旗手、产科常见病、多发病的诊治,积累了丰富的经验,尤其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、各种阴道炎、盆腔炎、附件炎等多种妇科疾病以及对于子宫肌瘤、月经失调、不孕症、无痛人流术有相当丰富的临床经验,深得众多患者的高度赞誉。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

信阳现代男科医院

★ 新农合定点医院 ★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址: 信阳市工区路四里棚 [火车站东1/8/16/18路车] 西里棚菜场站下车即可

信阳福彩 快开游戏幸运武林销售厅征召公告

幸运武林快开游戏自2011年9月在我省上市以来,以新玩法、趣味多、返奖高、中奖易等特点吸引着众多彩民,该游戏10分钟开奖一次,全天销售78期,返奖率高达59%。为进一步丰富群众娱乐生活,方便广大彩民朋友购买彩票,2012年2月15日至2月29日,信阳市福利彩票发行中心将面向全市公开征招快开游戏销售厅,该销售厅自助销售系统集趣味、娱乐、玩彩于一身,实现彩民自己选号、自己购票、自动兑奖功能,欢迎热衷于福彩事业的有志之士加盟。

有意愿者请于2012年3月1日至7日到市福彩中心报名,报名时须携带身份证明和经营场所证明。

联系电话: 6333607
信阳市福彩中心
2012年2月15日